
Četvrtak 26.4.2012.

	UK: GDP pao na 0,2% u prvom kvartalu , Britanija u recesiji
	EU: Draghi istakao da je primarni cilj ECB da održi stabilnost cena
	EU: Nemačka aukcija 30-o godišnjih obveznica privukla manju tražnju
	US: Bez velikih iznenađenja na FOMC-u
	US: Durable Goods Orders pali 4,2% na mesečnom nivou, najveći pad još od januara 2009 godine
	AU: CB Leading Index 0% m/m
	JPN: Moguće povećanje PDV-a pre 2013 godine

	EU: U jučerašnjem govoru pred evropskim parlamentom 
guverner ECB-a, Mario Draghi, nije nijednom svojom 
izjavom potkrepio očekivanja analitičara da će ECB ponovo 
krenuti sa programom kupovine obveznica na tržištu. 
Istakao je jedino da je primarni cilj ECB-a da održi stabilnost 
cena. Situacija u Evrozoni nimalo nje ohrabrujuća, prinosi 
na španske i italijanske obveznice opet prete, holandska 
vlada je pala usled neslaganja u parlamentu u vezi mera 
štednje, a podaci o PMI-a objavljeni početkom nedelje 
prete Evropi da i ona sklizne u recesiju. Program LTRO 
je upumpao kratkoročna likvidna sredstva u bankarski 
sistem i time otklonio na neko vreme opasnost od 
pucanja bankarskog sistema, ali to su kratkoročni 
izvori, već kod desetogodišnjih obveznica tržište je opet 
zahtevalo višu premiju za rizik. Prinosi na španske i 
italijansje desetogodišnje obveznice opet skaču i opet se 
približavaju nivou od 6%, dok se spreadovi u odnosu na 
nemačke obveznice stalno šire. Nemačke obveznice su 
pale nakon aukcije tridesetogodišnjih obveznica koje su 
privukle manju tražnju u odnosu na prethodnu aukciju. 
Prodato je 2,75 bn evra, manje od planiranih 3 bn. Prinosi 
su bili na rekordno niskom nivou od 2,41%. Danas nas 
očekuje italijanska aukcija desetogodišnjih obveznica. 
Ranijih dana videli smo da su prinosi rasli preko 5,70%, 
dok su se spreadovi u odnosu na nemačke obveznice 
povećavali. Politika ECB-a upumpavanja likvidnosti 
pomogla je da ojača tražnju kod kratkoročnih obveznica, 
ali kod dugoročnih, kao što su ove desetogodišnje, tržište 
je jako sumnjičavo. Očekujemo veće prinose, kako i kod 
španske aukcije prošle nedelje.  Danas se objavljuje i 
preliminarni nemački CPI  očekuje se manja inflacija 
na mesečnom nivou, rast od 0,1% sa prethodnih 0,3%. 

	US: Na jučerašnjem FOMC meetingu nije bilo velikih 
iznenađenja, očekivano, referentna kamata je ostala na 
istom nivou. FED je zvučao optimističnije nego na svom 
ranijem sastanku prošlog januara, povećao je svoju 
prognozu za privredni rast u tekućoj godini. Očekuje 
rast između 2,4% u 2,9% u 2012. godini. Što se tiče 
nezaposlenosti, očekuje se da ona padne sa sadašnjih 8,2% 
na nivo između 7,8% i 8%, dok se dugoročna nezaposlenost 

planira da bude između 5,2% i 6%.  Targetirana inflacija je 
i dalje ispod 2% i ne očekuje se podizanje kamatne stope 
pre 2014. godine, čime su potvrdili svoj stav od prošlog 
januara.  Na konferenciji, guverner Feda, Ben Bernanke, je 
imao više detalja da izjavi o budućoj monetarnoj politici, 
onom što je javnost najviše zanimalo. Izjavio je da je 
QE3 i dalje na stolu i da Fed neće oklevati da uvede nove 
monetarne olakšice ako za to bude bilo potrebe. Tržište je 
samo to i čekalo, dolar je naglo oslabio u odnosu na sve 
ostale valuate nakon govora. Narudžbine trajnih potrošnih 
dobara pale su u martu najviše u poslednje tri godine, 
što govori da će industrijska proizvodnja manje doprineti 
rastu u prvom kvartalu. Da potsetimo da se američki GDP 
objavljuje u petak, očekuje se rast od 2,6%. Narudžine 
su pale 4,2% na mesečnom nivou, što je najveći pad još 
od januara 2009. godine. Analitičari su očekivali pad od 
1,7%.  Narudžbe u užem smislu pale su 1,1%, analitičari 
su i ovde očekivali rast od 0,5%. Tražnja za transportnom 
opremom pala je 12,5%, što je najveći pad od prošlog 
novembra, dok je kod civilnog vazduhoplovstva pad 
narudžbi čak 48%. Boeing je u martu primio narudžbe za 
samo 53 aviona, za razliku od 237 u februaru. Industrijska 
proizvodnja je do sad bila glavni pokretač rasta, ali 
usporavanje Evrozone i hlađenje Kine izgleda da su uticali 
negativno i na Ameriku. Prošlog četvrtka inicijalni zahtevi 
za nezaposlene porasli su na 386K. To je bila treća nedelja 
za redom kako su se zahtevi za nezaposlene povećali i od 
početka godine su na najvišem nivou. Četvoro-nedeljni 
prosek je takođe porastao na 375K i najvići je od januara. 
Očekivanja analitičara za danas su upravo 375K. Prodaja 
polovnih kuća pala je 0,5% u februaru. Tri od četri 
američka regiona zabeležila su pad prodaje, od kojih je 
Jug pojedinačno najveći i najznačajniji region. Blaga zima 
trebalo je da pospeši prodaju, ali se to ipak nije desilo. 
Ekonomisti sada očekuju mesečni rast prodaje od 1,0%. 
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	UK: Britanska ekonomija je pala 0,2% u prvom kvartalu 
pokazao je izveštaj o GDP-u juče. Time je Britanija ušla 
u recesiju jer je vezala dva uzastopna kvartala u minusu. 
Prošli kvartal zabeležio je minus od 0,3%. Najviše je ovaj 
put podbacila komponenta koja meri output građevinskog 
sektora. Analitičari su očekivali skromni rast od 0,1%. Funta 
je pala preko 80 pipsova odmah nakon objave vesti. Izveštaj 
je povećao pritisak na britanskog premijera Camerona i 
njegov plan za smanjenje troškova javnog sektora. Izveštaj 
je bio jako loš i mnogi već vide kako će BoE na sledećem 
MPC meetingu 10. maja povećati svoj obim kvantitativnih 
olakšica za još 25 bn funti.  Pad građevinskog sektora 
iznosi 3,0% na kvartalnom nivou, što je najveći pad još od 
prvog kvartala 2009. Industrijska proizvodnja je pala 0,4%. 
Usluge, koje imaju najveći udeo u ekonomiji, porasle su 
0,1% potpomognute trasportom. Rast cena energenata, 
smanjenje javnih troškova i slab rast zarada uticali su 
negativno na potrošače i potrošnju. Britanija je bila prva 
od zemalja G-7 koja je objavila svoj GDP izveštaj za prvi 
kvartal. Uprkos lošim podacima prinosi na desetogodišnje 
giltove su porasli pet baznih poena na 2.15%. Čini se da je 
Britanija sa svojim još uvek AAA rejtingom interesantnija 
za investitore od uzdrmanih zemlja Evrozone. Preko 
noći se objavlio Consumer Confidence, koji je bio 
razočaravajući u martu, sa pokazateljem od svega  44. Sada 
se očekivalo novi pad od 42. Međutim, sampouzdanje 
potrošačaje pozitivno iznenadilo na 52.m Prošlog meseca 
broj odobrenih stambenih kredita, BBA Mortgage 
Approvals, se smanjio na 33.1K, što je bilo mnogo 
manje od očekivanih 39.1K. Analitičari za ovaj mesec 
prognoziraju skromno poboljšanje od 34.3K. Od 12.00 
časova objavljuje se podatak za CBI Realized Sales kojim 
se meri zbirno maloprodaja i velikoprodaja u Britaniji. 
Indeks je bio bez promene, na 0 u martu, što je i najviši 
nivo još od decembra 2011. Za april se očekuje vrednost 
od -3. Iznenađenje bi bilo da se indeks objavi pozitivan.

	JPN: Iz kabineta premijera je stiglo saopštenje da bi 
zakon o povećanju PDV-a mogao da stupi na snagu i 
ranije nego što je to predviđeno. Japan planira da duplira 
PDV na 10% u 2013. godini, međutim zbog problema 
u fiskalnom sektoru i neodrživosti trenutnog stanja u 
penzionim fondovima kao i u zdravstvu vlada će možda 
biti primorana da deluje ranije. To će svakako uticati na 
rast cena ali je BoJ ranije objavila da ne uzima u obzir 
povećanje PDV-a kada radi svoje projekcije rasta inflacije. 
Posle pozitivnih vesti iz Amerike i saopštenja predsednika 
FED-a Bernankea da je FOMC spreman da preuzme dalje 
korake da stimuliše rast u USA azijska tržišta su bila u 
plusu. Nikkei indeks je posle rasta cena akcija sesiju ipak 
završio na istom nivou kao  juče na 9,561. Investitori su 
sada okrenuli pažnju ka sutrašnjem sastanku BoJ na kome 
se očekuje da će BoJ objaviti nove mere olakšica što bi 
trebalo dodatno da oslabi jen u odnosu na konkurente. 
 

	AU: Jutros su izašli podaci za Conference Board Leading 
Indeks koji je ostao nepromenjen na mesečnom nivou 
dok je u prošlom mesecu zabeležio rast od 1%. A$ 
nastavlja da jača u odnosu na dolar jer se posle naglog 
pada u utorak našao na povolnom nivou za kupovinu za 
institucionalne investiture. RBA će prvog maja smanjiti 
kamatnu stopu za 25 baznih poena. Iznenađenje će 
predstavljati snižavanje od 50 poena ili više. Prema 
izjavi šefa trezora Swan-a, RBA nema puno prostora 
za smanjenje kamatne stope s obzirom na problem u 
budžetu. Kreditna agencija Moody’s je saopštila da nije 
nemoguće da se Kini smanji kreditni rejting za više poena 
s obzirom da su potrebne velike reforme kako bi Kina 
održala rast. Moody’s prognozira kineski GDP u zoni od 7,5-
8,5% u naredne dve godine. Ekonomsko stanje u drugoj 
svetskoj ekonomiji dosta utiče na A$ s obzirom da je Kina 
najveći trgovinski partner Australije odakle uvozi rude.

	GOLD and OIL:  Cena zlata se držala preko 1,645 dolara 
nakon što sinoćni FOMC meeting nije ponudio neke 
novine u vođenju monetarne politike. Poslednji krug 
monetarnih olakšica pozitivno je uticao na cene zlata, 
srebra i ostalih roba.  Na konferenciji, guverner Feda, Ben 
Bernanke, je izjavio je da je QE3 i dalje na stolu i da Fed 
neće oklevati da uvede nove monetarne olakšice ako za 
to bude bilo potrebe u budućnosti. Juče je FED izjavio 
da će uraditi sve što je potrebno da podrži rast i ostavio 
otvorena vrata za QE3 ukoliko bude bilo neophodno. 
Vest je pozitivno uticala na cenu sirove nafte i ostalih 
energenata, ali je imala i limitirano dejstvo. Juče su 
objavljeni podaci o nedeljnim zalihama sirove nafte u 
Americi koji su pokazali rast zaliha na 4,0 miliona barela, 
više od očekivanih 2,9 miliona barela. I pored smanjenih 
isporuka nafte iz Irana zbog sankcija, ukupna proizvodnja 
sirove nafte zamalja OPEC-a sada iznosi 37,5 miliona 
barela dnevno, što je najviši nivo proizvodnje ikad, 
tako da je i zbog toga dalji rast cene nafte ograničen.
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Economic Calendar

Chart of the day

Economic Calendar

GBP/USD up trend target

Datum Beograd Valuta Uticaj Vest Prognoza Preth.Vrednost

Vreme

Četvrtak 01:01 GBP Srednji Nationwide Consumer Confidence 42 44

26.4.2012 02:00 AUD Srednji CB Leading Index m/m 1,0%

All Day EUR Srednji German Prelim CPI m/m 0,1% 0,3%

9:30 EUR Srednji ECB President Draghi Speaks

10:30 GBP Srednji BBA Mortgage Approvals 34,3K 33,1K

12:00 GBP Srednji CBI Realized Sales -4 0

14:30 USD Jak Unemployment Claims 374K 386K

16:00 USD Jak Pending home Sales m/m 1,2% -0,5%
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Budite korak ispred tržišta!

Pretplatite se na naš premium servis:

•	 Profesionalne analize (Detaljna tehnička analiza u kombinaciji sa Elliott Wave teorijom; fundamentalna analiza 
bazirana najaktuelnijim svetskim dešavanjima i ekonomskim pokazateljima);

•	 Signal servis (Precizni nivoi za ulazak u pozicije sa stop i profit nalozima, njihov aktivni menadžment tokom trejda);

Za informacije o ceni i uslovima pozovite nas na:  +381 11 240 7050 |  +389 2 27 27899 ili pošaljite e-mail na forex@
trading-school.com

UPOZORENJE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Komentari i poruke objavljeni u ovom izvestaju NISU preporuke za trgovanje. Oni se nikada ne mogu smatrati pozivom na trgovanje ili savetima.
Ako odlučite da koristite informacije koje se nude ovde za vaše realno pravo trgovanje to je na vaš sopstveni rizik.
Trgovanje na forexu nosi visok stepen rizika i nije pogodno za sve investitore. Pre nego što se odlučite za trgovinu devizama pažljivo treba da raz-
motrite svoje ciljeve investiranja, nivo iskustva i prihvatanje rizika. Postoji mogućnost da vam se desi gubitak dela ili celokupnog početnog ulaganja 
i stoga ne bi trebalo investirati novac koji ne možete priuštiti da izgubite. Trebalo bi da budete svesni svih rizika povezanih sa deviznim trgovanjem i 
da potražite savete od nezavisnih finansijskih savetnika, ako imate bilo kakve nedoumice.
Sva mišljenja, vesti, istraživanja, analize, cena ili druge informacije sadržane u ovom izveštaju, su mišljenja zaposlenih, partnera ili saradnika, dat je 
kao opšte tržišni komentar u datom vremenu i podložan je promenama i nikako ne predstavljaju savet ulaganja. ITS d.o.o. neće prihvatiti nikakvu 
odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koji mogu nastati direktno ili indirektno iz upotrebe ili oslanjanja na takve informacije.
Ni jedan deo ovog izveštaja ne može biti reprezentovan ili distribuiran bez dozvole ITS-a.
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